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Automatikusan generált leírás]
Kedves Szülők, leendő Elsősök!

Bereczki Edith vagyok, tizenegyedik éve a Rákoscsabai Jókai Mór Református Általános Iskola pedagógusa, jelenleg a   4. a osztályfőnöke.
Tanítói pályám legelején kezdtem el gyülekezetünkben a gyermekek közötti szolgálatomat is, ami egy vágyat fogalmazott meg bennem.  A vágyam egy olyan iskolában tanítani, ahol a Biblia igazságairól is beszélhetek szabadon, ahol megismerhetik Isten szeretetét a gyerekek, és én egy eszköz lehetek ebben. Hálás vagyok Istennek, hogy a kósza gondolatomból valóság lett és most egy keresztény, református intézményben, szeretetteljes, békés közegben taníthatok. Számomra a tanítás szolgálat Isten, gyermekek, szülők felé, valamint hivatás és munka, amit szeretnék mindvégig hűségesen és becsületesen végezni. Ez a tudat segít át a nehezebb, kihívásokkal teli időszakon, ugyanakkor ez ad teljes örömet a mindennapok munkáiban, sikereiben. Tapasztalom, hogy Isten kegyelme és szeretete kísér a munkámban.
Tanítónői és óvónői képesítésemet Nagyváradon szereztem meg 1993-ban. Szülővárosomban, Berettyószéplakon tanítottam 17 évig, majd Magyarországra, Pécelre költöztem. Pár év kihagyás után a „Jókaiban” kezdtem el újra a tanítói munkámat. Tanulmányaim kiegészültek a vizuális nevelés műveltségi területtel, amit a váci Apor Vilmos Katolikus Főiskola Tanító Szakán szereztem meg. Szeretném a tanítványaimnak a legjobbat nyújtani, ezért ön- és továbbképzéseken keresztül folyamatosan bővítem az ismereteimet.
Mint a szülőknek, nekem is értékes minden gyermek, ők Isten ajándékai. Hiszem, hogy minden gyermekben van valami kiváló, amit csak ő birtokol. Ezt az értéket szeretném minden gyermekben megtalálni és erősíteni. Tapasztalom, hogy a dicséret, megerősítés a saját határaikon is túlviszi a tanulókat. Fontosnak tartom, hogy a helyes önértékelés és a helyes önbizalom kifejlődjön bennük. Mindezt egy szeretetteljes, nyugalmas, családias légkörben szeretném tenni.
A tanóráimon változatos módszereket használok. Kreatív, mozgásos feladatokon, rejtvényeken, játékokon, meséken, interaktív feladatokon keresztül igyekszem megismertetni a gyerekekkel a betűk, számok, környezetünk világát a digitális eszközök ésszerű, hatékony használatával gazdagítva.
„Mert csak én tudom, mi a tervem veletek - így szól az ÚR -:
békességet és nem romlást tervezek,
és reményteljes jövőt adok nektek.” 	        Jeremiás 29: 11.
Ebben a reményteljes jövő ígéretében bízva, várom szeretettel a leendő kis elsőseimet!
Szeretettel: Edith néni
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